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Beste klant,
Bedankt voor uw aankoop van de inductiekookplaat!
Wij streven er altijd naar om producten te leveren 
waarmee het leven wordt vergemakkelijkt. Geniet van 
het koken met onze inductiekookplaat. Door het gladde 
keramische glasoppervlak ontstaat er ultieme warmtege-
leiding en is deze eenvoudig schoon te maken. Door het 
gebruik van hoogwaardige materialen is het een 
betrouwbare kookplaat die jarenlang meegaat. 

Om altijd de optimale werking en prestaties van uw 
product te garanderen, adviseren wij het volgende:

1.  Lees voordat u dit product voor de eerste keer 
     gebruikt de instructies in deze handleiding zorgvuldig 
     door en houd u hier te allen tijde aan. 

2.  Als u dit product doorgeeft aan iemand anders, 
     zorg er dan voor dat u de handleiding overhandigt.

3.  Mocht u nog vragen hebben, neem dan contact op met 
onze klantenservice via klantenservice@f-group.nl.

Nogmaals bedankt voor het kiezen voor onze producten!
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Productoverzicht:
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Warmtebron 

Bedieningspaneel 

Temperatuur
draaiknop 



Inleiding:
Onze inductiekookplaat is modern, multifunctioneel en 
heeft een fraai ontwerp. Het is ontworpen met 
geavanceerde inductietechnologie. Het heeft een 
keramische glasplaat met een slanke zwarte afwerking 
die krasbestendig is en mooi op uw aanrecht staat. Het 
heeft een aanraak- en knopoptie, die de bediening 
gemakkelijk en veilig maakt. Het bedieningspaneel van 
het apparaat heeft een veel tal aan verschillende 
standen zoals BBQ, Bakken, Hotpot, Soep en Stoom, 
etc. waarmee u kunt koken volgens uw wensen. 
Natuurlijk kunt u ook gemakkelijk zelf de temperatuur 
instellen. Het heeft een kinderslot dat ernstige 
verwondingen voorkomt. Het apparaat heeft een

Technische Specificaties:

Het Pakket Bevat:
1. Inductiekookplaat x 1
2. Gebruikershandleiding x 1

Artikel
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Nominale spanning 220-240V/127V

Nominaal vermogen 2000W+1500W

Nominale frequentie 50/60Hz

Grootte 565*375*70mm

SK-2IHB05P-2



Kenmerken:

Aanbevolen kookgerei:

·  Glas-keramisch
·  Duurzaam
·  Multifunctionele configuratie 
·  Koeling warmteafvoer
·  Gelijkmatige warmte 
· Krasbestendig
·  Aanpasbare temperatuur
·  Kinderslot.
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oververhittingsbeveiliging die het apparaat snel 
afkoelt. De kookplaat schakelt automatisch uit 
wanneer er voor langer als een minuut geen pan op de 
plaat staat. 

Aangezien het apparaat gebruik maakt van inductie 
technologie, wordt ter voorkoming van schade aan het 
apparaat aanbevolen specifiek kookgerei te gebruiken 
dat aan de volgende eisen voldoet;

Materiaalvereiste kookgerei: Kookgerei van gietijzer, 
ijzer, staal en emmaline.
Vereiste maatvoering kookgerei: Platte bodem met een 
diameter van 12cm tot 26cm



Bedieningsinstructies:
Volg de onderstaande instructies om het apparaat in 
gebruik te nemen;

1.  Steek de stekker in het stopcontact, het apparaat 
    zal een "pieptoon" laten horen die aangeeft dat het 
    apparaat met succes is aangesloten op de stroom
    bron.
2. Het apparaat komt in een modus die bekend staat 
    als "Stand-by", tegelijkertijd worden de display- en 
    controlelampjes kort geactiveerd.
3.                                                                                                      Plaats geschikt kookgerei in het midden van de 
     kookzone. 
4.  Druk op de optie "On/Off" op het bedieningspaneel        
    en het apparaat komt in de keuzemodus. 

 5.                                                                              Kies het gewenste programma om de werking te    
     starten. 
 6.  Om de werking te stoppen en over te schakelen naar 
      de stand-by modus, drukt u na het koken op de optie 
      "Aan/Uit". 
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Opmerking: Als er binnen 30 seconden geen bediening 
plaatsvindt, wordt de kookplaat automatisch uitges-
chakeld. 



Functie Selectie:

i.  BBQ: 

Voor het ge bruik van de optie "BBQ";

1.  Kies de "BBQ" optie en de indicator van de "BBQ" 
     optie zal oplichten, en het display zal 160C tonen wat 
     de standaard temperatuur is, namelijk 160C.  

2. Om de gewenste temperatuur in te stellen, draait u 
     aan de knop om de niveaus in te stellen. Er zijn in 
     totaal 9 temperatuurniveaus (60C, 90C, 120C, 140C,  
     160C, 180C, 200C, 220C, 240C). 
     3. Om deze modus te annuleren of over te schakelen 
     naar een andere modus, drukt u op de "Function"   
     toets of drukt u op de "On/Off" toets om de werking  
     te stoppen.
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Volg de onderstaande instructies om de optie van uw 
keuze te selecteren;



2.  Om het gewenste vermogen in te stellen, draait u aan 
     de knop om de niveaus in te stellen. 

3.  9 vermogensniveaus van de linker brander zijn 300W, 
     500W, 800W, 1000W, 1200W, 1400W, 1600W, 1800W, 
     2000W, en 9 vermogensniveaus van de rechter brander 
     zijn 200W, 400W, 600W, 800W, 1000W, 1100W, 1200W, 
     1300W, 1500W.

4.  Om deze modus te annuleren of over te schakelen 
     naar een andere modus, druk op de "Functie" toets of druk op 
     de "Aan/Uit" toets om de werking te stoppen.

ii.  Fry: 

Voor het gebruik van de "Fry" optie;

1.  Kies de "Fry" optie en de indicator van de "Fry" optie 
     zal oplichten, en het display zal [1600] / [1200] tonen, 
     wat aangeeft dat het standaard vermogen 1600W 
    /1200W is.
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iii:  Hot Pot: 

Voor het gebruik van de "Hot pot" optie;

1.    Kies de "Hot pot" optie en de indicator van de      
      "Hot pot" optie zal oplichten, en het display zal [1200] 
      / [1000] tonen, wat aangeeft dat het standaard 
      vermogen 1200 /1000W is. 

2.   Om het gewenste vermogen in te stellen, draait u 
      aan de knop om de niveaus in te stellen. 

3.   9 vermogensniveaus van de linker brander zijn 300W, 
      500W, 800W, 1000W, 1200W, 1400W, 1600W, 1800W, 
      2000W, en 9 vermogensniveaus van de rechter 
      brander zijn 200W, 400W, 600W, 800W, 1000W, 
      1100W, 1200W, 1300W, 1500W.

4.   Om deze modus te annuleren of over te schakelen 
      naar een andere modus, druk op de "Functie" toets of druk 
      op de "Aan/Uit" toets om de werking te stoppen.
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iv: Soep: 

1.  Voor het gebruik van de "Soep" optie;

    Kies de "Soep" optie en de indicator van de "Soep" 
    optie zal oplichten, en het display zal 2:00 tonen wat 
   de standaard tijd is, welke 120 min is.
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2. Om de gewenste tijd in te stellen, draait u 
    aan de knop om de niveaus in te stellen. Het kan 
     worden ingesteld tussen 1-180mins.

3.  Om deze modus te annuleren of over te schakelen 
     naar een andere modus, druk op de "Functie" toets of druk 
    op de "Aan/Uit" toets om de werking te stoppen.



v: Steam: 

Voor het gebruik van de "Steam" optie;

1.  Kies de "Steam" optie en de indicator van de   
     "Steam" optie zal oplichten, en het display zal 0:30 
     weergeven, wat de standaard tijd is, namelijk 30 
     minuten. 

11

Opmerking: Hij kan niet worden ingesteld op de 
gewenste temperatuur of het gewenste vermogensnieau.  

2.  Om de gewenste tijd in te stellen, draait u 
    aan de knop om de niveaus in te stellen. Het kan 
    worden ingesteld tussen 1-180mins.

3.   Om deze modus te annuleren of over te schakelen 
     naar een andere modus, druk op de "Functie" toets of druk op 
     de "Aan/Uit" toets om de werking te stoppen..



vi: Keep warm:

Voor het gebruik van de "keep warm" optie;

1.  Kies de "keep warm" optie en de indicator van de 
    "keep warm" optie zal oplichten, en het display zal 
     0:20 tonen, wat de standaard tijd is, welke 20
     minuten  is.
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Opmerking: Hij kan niet worden ingesteld op de gewenste 
temperatuur of het gewenste vermogensniveau.

2.  Om de gewenste tijd in te stellen, draait u aan 
     de knop om de niveaus in te stellen. Het kan worden 
     ingesteld tussen 1-180mins.

3.  Om deze modus te annuleren of over te schakelen naar 
      een andere modus, druk op de "Functie" toets of druk op de 
     "Aan/Uit" toets om de werking te stoppen.



vii: Timer Instellen:

Volg de onderstaande instructies om een verwarmingstijd voor 
alle functies in te stellen; 
1.  Druk op de "Timer" toets, en het display toont [0:00] 
    en blijft knipperen. 

2. Het kan worden aangepast door de "knop" te draaien 
    naar de gewenste timer van 0:00 tot 3:00 (0-180mins). 

3.  Om de timer weer te annuleren, druk op de 
     "Timer" toets of wacht tot het display stopt met knipperen ter   
     bevestiging. 
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Vergrendeling Instellen:

Volg de onderstaande instructies om het kinderslot in te 
stellen; 

1.   Druk op de "Lock" toets, en de indicator van "Lock" zal 
     oplichten, met "Lock" op het display.

2.  In de "Lock" modus worden alle 
     toetsen vergrendeld, behalve de "Aan/Uit" toets. 

3.  Om deze functie te annuleren houdt u de "Lock" toets 
     2 seconden ingedrukt om te ontgrendelen.



Boost-Functie: 

Om het maximale vermogen, d.w.z. 2000 W, in een oogwenk te 
bereiken, drukt u op de "Boost"-toets, waarna de indicator van 
de "Boost"-optie gaat branden wordt 2000 W weergegeven.

Pauzefunctie: 

Om een functie te pauzeren of te stoppen, drukt u op de 
"Pauze"-toets. Het apparaat zal na 5 minuten automatisch 
uitschakelen als er geen ander programma wordt gestart 
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Voorzorgsmaatregelen:
Om verkeerd gebruik van het product of enig ander gevaar te 
voorkomen, dient u, voordat u het apparaat in gebruik neemt, de 
onderstaande voorzorgsmaatregelen strikt in acht te nemen;

•  Raak de verwarmingszone van het apparaat niet aan 
    tijdens of na het gebruik.

•  Plaats het apparaat op een vlakke ondergrond en houd 
    het apparaat op een afstand van meer dan 10 cm van 
    andere voorwerpen.

•  Stop met het gebruik van dit product als de netsnoer kapot is.

•  Giet geen water op het apparaat of was het niet direct 
    met water om elektrische schokken te voorkomen.

•  Gebruik dit apparaat niet in een omgeving met hoge 
    temperaturen, anders kan het apparaat stoppen met 
    werken.

•  Gebruik het apparaat niet op hete oppervlakken, 
    ijzeren platen of fornuizen.

    Verwarm het apparaat niet met een lege pan om 
    storingen en schade aan de keramische plaat te 
    voorkomen.

•  Haal na elk gebruik de stekker uit het stopcontact.

    Raak de hete plaat niet aan na het koken. Wacht 5 
    minuten tot het apparaat is afgekoeld voordat u het 
    schoonmaakt.

•  Houd dit apparaat buiten het bereik van kinderen. 
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Verzorging en Onderhoud:
1.                                                    Controleer de netsnoer en het stopcontact:

•  Haal de stekker uit het stopcontact voordat u het 
   apparaat reinigt.

2. Schoonmaken van de plaat en het bedieningspaneel:

•  Om licht vuil te reinigen veegt u het apparaat af met
    een natte zachte doek.
•  Gebruik geen benzeen, verdunner of vloeibare 
    reinigingsmiddelen om vervorming of barsten te 
    voorkomen.
•  Chemische doekjes kunnen de kleur van het apparaat 
    veranderen.
•  Was dit apparaat niet met een vaatwasser of vaatwasmachine.

3. Reinigen van olievlekken:

•    Reinig de olievlekken door een beetje allesreiniger op een doek       
    aan te brengen en het apparaat hiermee af te vegen, gebruik na  
    het poetsen een droge doek om de plaat af te doen.
•   Was het apparaat niet direct met water om
    elektrische schokken en schade te voorkomen. 

4. Schoonmaken van de behuizing van het apparaat:

•  Gebruik een schone droge doek voor het schoonmaken 
    van de behuizing.
•  Verwijder het stof aan de onderkant van het apparaat bij de   
     luchtin en -uitlaat met een zachte borstel of stofzuiger.

 



Veiligheidsinstructies:
1.  Gebruik geen agressieve chemicaliën of 
    schoonmaakmiddelen om het apparaat te reinigen.

2.  Laat het apparaat niet door kinderen bedienen.

3.  Gebruik het apparaat niet buiten.

4.  Vermijd dat het apparaat in contact komt met vuur.

5.  Gooi het apparaat niet op de grond.

6.  Gebruik geen verboden kookgerei zoals glas, koper 
     of aluminium kookgerei op het apparaat.

7.  Dompel het apparaat niet onder in water.
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Problemen Oplossen:

Probleem Controlepunten

Steek de stekker 
in het 
stopcontact, 
druk op de 
"aan/uit"-toets, 
maar het 
apparaat blijft 
uit.

• Controleer of de 
   stekker goed in 
   het stopcontact 
   zit.
• Controleer of de 
   netsnoer in goede 
   staat verkeert.
• Controleer de 
   voeding.

Oplossing

Naar een 
reperateur 
sturen.
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Geen 
warmte na 
het 
inschakelen 
van het 
apparaat en 
de zoemer 
piept.

Het 
apparaat 
stopt 
plotseling 
met 
verwarmen 
terwijl hij 
daarvoor 
werkte.

• Controleer of er 
   een pan op de 
plaat staat
• Controleer of de 
   pan in het 
   midden van de 
   plaat geplaatst is.
• Controleer of de 
pan geschikt is.

•  Temperatuur
   omgevingstem-
   peratuur is te 
   hoog.
•  De luchtinlaat of 
    de ventilatieop-
   ening is 
    geblokkeerd.
•  Is het apparaat 
onlangs gebruikt.

Naar een 
reperateur 
sturen

• Verplaats het apparaat 
naar ee plek waar een 
lagere temperatuur is
• Maak zowel de 
   luchtinlaat als de 
   uitlaat schoon.
• Laat het apparaat even 
afkoelen en probeer het 
over een paar minuten 
nogmaals. Let er op dat 
de vetilator goed vrij 
moet zijn om het 
afkoelen te bevorderen. 
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Er verschijnen 
foutcodes.

E0. Geen pan op
      plaat of
      pan niet geschikt; 
E1.  De spanning is
      lager dan
      85V (+-5);
E2. De spanning is
      hoger dan
      280V (+-5);
E3. De 
temperatuursensor 
      van de plaat 
      werkt niet 
E4. De IGBT sensor
      (binnenkant) 
      werkt niet;
E5. De plaattem-
      peratuur is te    
      hoog. ;
E6. IGBT (binnen) 
      temperatuur is 
       te hoog.

• Gebruik de 
   juiste pan;
• Controleer de 
   spanning;
•  Ter veri�catie 
   naar een 
   reparateur 
   sturen;
• Na afkoeling wordt    
  de sensor reset;  
• Controleer of  
   de binnenven-
   tilatie en de  
  buitenventilatie 
   niet geblokkeerd 
   zijn.
•  Buitenlucht-
   opening is niet 
   geblokkeerd



Garantie:
1 jaar beperkte garantie:

De oorspronkelijke koper krijgt 1 JAAR GARANTIE op 
het hele apparaat.

Gedekt door de garantie:

De garantie gaat in op de datum van aankoop. De 
dekking geldt voor zowel onderdelen als arbeid bij 
reparaties onder garantie gedurende het eerste jaar. 
Deze garantie dekt elk defect in materiaal of 
vakmanschap bij normaal gebruik tijdens de 
GARANTIE periode. De defecten zullen kosteloos 
worden gerepareerd of vervangen

Opmerking: Klanten moeten een aankoopbewijs 
voorleggen om de reparatiewerkzaamheden onder 
garantie te starten. Wij raden ten zeerste aan het 
originele aankoopbewijs te bewaren.

Niet gedekt door de garantie: 

1.   Wij bieden geen garantie voor producten die 
     tweedehands of als doorverkochte producten zijn 
     gekocht.
2.  Wij dekken niet de kosten van reparaties en 
     vervangingen als gevolg van verkeerd gebruik door 
     de eigenaar van onjuist onderhoud, en/of verloren 
     apparaten.
3.  Waterschade aan het product wordt niet gedekt.
4.  De garantie vervalt als het apparaat is gewijzigd 
      of als een bevoegd persoon het apparaat heeft 
      beschadigd tijdens een reparatiepoging.
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Dear Customer:
Thank you for purchasing the induction cooker!

We always strive to provide products that make life easier. Enjoy 
cooking with our induction cooker. The smooth ceramic glass surface 
creates ultimate heat conduction and is easy to clean. The use of 
high-quality materials makes it a reliable induction cooker that will 
last for years.

To always guarantee the optimal operation and performance of your 
product, we recommend the following:

1. Before using this product for the �rst time, read the instructions in 
this manual carefully and adhere to them at all times.

2. If you pass this product on to someone else, make sure you hand 
over the manual.

3. If you have any questions, please contact our customer service at 
klantenservice@f-group.nl.

Thanks again for choosing our products!
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Product Overview:
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Heat Source

Control Panel 

Termperature
Adjustment



Introduction:
Our induction cooker is modern, multifunctional and has a 
beautiful design. It is designed with advanced induction 
technology. It has a ceramic glass top with a sleek black �nish 
that is scratch resistant and looks great on your countertop. It 
has touch and button option, which makes operation easy and 
safe. The control panel of the appliance has many di�erent 
modes such as BBQ, Bake, Hotpot, Soup and Steam, etc. that 
allow you to cook according to your wishes. Of course you can 
also easily set the temperature yourself. It has a child lock that 
prevents injuries. The device has an overheating protection that 
cools down the device quickly when activated. The induction 
cooker switches o� automatically if there is no pan on the plate 
for longer than a minute.

Technical Parameter:

Package Includes:
1.  Induction Cooker x 1
2.  User Manual x 1

Article SK-2IHB05P-2
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Rated Voltage 220-240V/127V

Rated Power 2000W+1500W

Rated Frequency 50/60Hz

Size 565*375*70mm



Features:

Recommended Cookware:

• Glass-ceramic
• Durable
• Multifunctional con�guration
• Cooling heat sink
• Even heat
• Scratch resistant
• Adjustable temperature
• Child lock.
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Since the appliance uses induction technology, to prevent 
damage to the appliance it is recommended to use speci�c 
cookware that meets the following requirements;

Cookware material requirement: Cookware made of cast iron, 
iron, steel and emmaline.

Required cookware dimensions: Flat bottom with a diameter of 
12cm to 26cm



Operation Instructions:
To start operating the device, follow the instructions 
below;

1.  Insert the plug into the power socket, and the device 
    will produce a “beep” sound that indicates the device is 
                          successfully connected to the power source.
2.   The device will enter a mode known as “Standby” 
     mode, at the same time, the display and control lights 
     are activated shortly so they can be checked for proper 
     functioning.
3.  Place suitable cookware in the center of the cooking 
     zone. 
4.  Press the “On/O�” option on the control panel and 
     the device will enter into selection mode.  

5.  Choose the corresponding function to start the 
     operation. 
6.  To Stop the operation and switch to standby mode, 
     press the “On/O�” option after cooking.  

Note: If there is no operation within 30 seconds, then the 
cooker will be switched o�. 
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Function Selection:
To select the option of your choice, follow the instructions 
below;

i.  BBQ: 

For using the “BBQ” option;

1.  Choose the “BBQ” option and the indicator of the “BBQ” 
    option will light up, and the display will show 160C 
    representing the default temperature which is 160C.   

2.   To adjust the desired temperature, rotate the knob to 
      set its levels. There are 9 temperature levels in total (60
        C, 90C, 120 C, 140C, 160C, 180C, 200C, 220C, 240C). 

3.   To cancel this mode or switch to other modes, press 
      the “Function” key or press the “On/O�” key to stop the 
      operation..
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2.  To adjust the desired power, rotate the knob to set its 
    levels. 

3. 9 power levels of the Left Burner are 300W, 500W, 800W, 
    1000W, 1200W, 1400W, 1600W, 1800W, 2000W, and 9 
    power levels of the Right Burner are 200W, 400W, 
    600W, 800W, 1000W, 1100W, 1200W, 1300W, 1500W.

4. To cancel this mode or switch to other modes, press the 
    “Function” key or press the “On/O�” key to stop the 
    operation.

ii.  Fry: 

For using the “Fry” option;

1.  Choose the “Fry” option and the indicator of the “Fry” 
    option will light up, and the display will show [1600] / 
    [1200] representing that the default power is 1600W 
    /1200W.
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iii:  Hot Pot: 

For using the “Hot pot” option;

1.    Choose the “Hot pot” option and the indicator of the “Hot 
      pot” option will light up, and the display will show [1200] / 
      [1000] representing that the default power is 1200 
      /1000W. 

2.   To adjust the desired power, rotate the knob to set its 
      levels. 

3.   9 power levels of the Left Burner are 300W, 500W, 
      800W, 1000W, 1200W, 1400W, 1600W, 1800W, 2000W, 
      and 9 power levels of the Right Burner are 200W, 400W, 
      600W, 800W, 1000W, 1100W, 1200W, 1300W, 1500W.

4.   To cancel this mode or switch to other modes, press the 
      “Function” key or press the “On/O�” key to stop the 
      operation.
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iv: Soup: 

For using the “Soup” option;

1.  Choose the “Soup” option and the indicator of the 
    “Soup” option will light up, and the display will show 
    2:00 representing the default time which is 120 mins. 
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Note: It can’t be adjusted to the desired temperature or 
power level. 

2.   To adjust the desired time, rotate the knob to set 
      its levels. It can be adjusted between 1—180mins.

3.   To cancel this mode or switch to other modes, press the 
      “Function” key or press the “On/O�” key to stop the 
      operation.



v: Steamer: 

For using the “Steamer” option;

1.  Choose the “Steamer” option and the indicator of the 
    “Steamer” option will light up, and the display will show 
    0:30 representing the default time which is 30 mins.  
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Note: It can’t be adjusted to the desired temperature or 
power level. 

2.  To adjust the desired time, rotate the knob to 
     set its levels. It can be adjusted between 1—180mins.

3.   To cancel this mode or switch to other modes, press
     the “Function” key or press the “On/O�” key to stop
     the operation.



Keep Warm:

For using the “keep warm” option;

1.  Choose the “Keep warm” option and the indicator of 
    the “Keep warm” option will light up, and the display will 
    show 0:20 representing the default time which is 20 
    mins. 
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Note:  It can’t be adjusted to the desired temperature or 
power level.

2.  To adjust the desired time, rotate the knob to set 
     its levels. It can be adjusted between 1—180mins.

3.  To cancel this mode or switch to other modes, press the 
     “Function” key or press the “On/O�” key to stop the 
     operation.



Timer Setting:

To set a heating time for all functions, follow the
instructions below; 

1.  Press the “Timer” key, and the display will show [0:00] 
    and will keep �ashing. 

2. It can be adjusted by rotating the “Knob” to the 
    desired timer from 0:00 to 3:00 (0-180mins). 

3. After setting, to cancel the timer, press the “Timer” key 
    or wait until the display stop �ashing for con�rmation. 
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Lock Setting:

To set the child lock, follow the instructions below; 
1.  Press the “Lock” key, and the indicator of “Lock” will  
    light up, showing “Lock” on the display.
2. In the “Child Lock” mode, all the buttons will be  
    locked except the “On/O�” key. 
3. To cancel this function, press and hold the “Lock” key 
    for 2 seconds to unlock.



Boost Function: 

To reach the maximum power i.e., 2000W in an instant, press the 
“Boost” key, and the indicator of the “Boost” option will light up, 
displaying will show 2000 W.

Pause Function:  

To pause or stop any function, press the “Pause” key, and the 
indicator of the “Pause” option will light up, and the display will 
start �ashing. 
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Precautions:
To avoid misuse of the product or any other danger, before 
starting to operate the device strictly follow the 
precautionary measures given below;

•  Do not touch the heating zone of the device during or 
   after the operation.

•  Place the device on a �at surface, and keep the device at 
    a distance of more than 10cm from other objects.

•  Stop using this product if the power cord is broken.

•  Do not pour water on the machine body or wash directly 
    with water to avoid electric shock.

•  Do not use this device in an environment with high 
    temperature, otherwise, the device may stop working.

•  Do not operate the device on hot surfaces, iron plates, or 
    stoves.

•  Do not heat the device with a empty pan to avoid 
    malfunction and damage to the ceramic plate.

•  Do not place a metal or �ammable object between the 
    pan and the plate.

•  Unplug the device after every use.

•  Don’t touch the hot plate after cooking. Please wait for 
    the device to cool down for 5 minutes before cleaning.

•  Do not insert/put anything in the device body to avoid 
    malfunction.

•  Keep this device out of reach of children.
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Care and Maintenance
1.  Cleaning of The Plate and Control Panel:

•   To clean slight dirt wipe the device with a wet soft cloth.
•   To avoid deformation or cracking, do not use benzene, 
     thinner or liquid cleaners.
•   Chemical cloth may cause a change in color on the 
    device.
•   Do not wash this device with a dishwasher or dish drier.

2. Cleaning of Oil Stain:

•   Clean the stains of oil by applying a little all-purpose cleaner on  
    the cloth and then wipe the device with it, use a dry cloth and  
    wipe it up again.
•   Do not wash the device with water directly to avoid 
    electric shock and damage.

3.  Cleaning of the device body:

•   Use a clean dry cloth for cleaning the body.
•   Clear the dust in the air inlet and outlet with a soft brush 
     or vacuum cleaner.

4.     Check the power cord and socket:

•   Unplug the unit before cleaning.
•   Check the connection between the power cord and 
     socket before use for safety.



Safety Instructions:
1.  Do not use harsh chemicals or detergents for 
    cleaning the device.

2. Do not allow the children to operate the device.

3. Do not keep the device outdoors.

4. Avoid the device from getting in touch with �re.

5. Do not throw the device on the �oor.

6. Do not use prohibited cookware such as glass, 
    copper, or aluminium cookware on the device.

7. Do not soak or submerge the device in the water.

8. Do not pull the cable from the wire or plug it with 
     wet hands. 
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Troubleshooting:
Symptoms Check-up Items

Put the plug in 
the socket, press 
the "on/o�" 
button, but the 
device remains 
o�.

• Check if the plug is 
  inserted tightly.
• Check the power 
  cord is not damaged.
• Check the power 
  supply.

Solution

Send to 
repairman for 
checking
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No heat 
after 
turning on 
the 
appliance, 
and the 
buzzer is 
beeping.

It suddenly 
stops to 
heat when it 
is working.

• Check if there is 
  a pan on the 
  plate 
• Check if the pan 
  is put on the 
  center of the 
  plate.
• Check if the pan 
  is suitable.

• The ambient 
  temperature is 
  too high.
• The air intake or 
  vent is 
  jammed.
• Has te induction 
cooker been used in 
the last 2 hours.

Send to 
repairman for 
chekcing

• Remove it to a 
  place whith a lower    
  surrounding      
  temperature.
• Clean the air intake  
  vent.
• Let the device cool 
down and try again in a 
few minutes. Please 
note that the fan must 
be free to promote 
cooling.
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Error codes 
occur.

E0. no pot on the 
      plate or the 
      material of the 
      pot is not  
      correct;
E1. the voltage is 
      below 
      85V(+-5);
E2. the voltage is 
      higher than  
      280V（+-5）;
E3. The plate 
      temperature 
      sensor is not 
     working;
E4. IGBT (Inner) 
      sensor not 
      working;
E5. The plate 
      temperature is 
       too high.;
E6. IGBT (Inner) 
      temperature is 
      too high

• Use proper pot;
• Check the 
  voltage;
• Send to a 
   repairman
   for checking;
• Send to a 
   repairman for 
   checking;
• When it is cool 
   down, it will 
   recover or send 
   to the repairman 
   for checking;
• Check that 
   both the inward 
   and the outward air 
  vent is not blocked



Warranty:
1-  Year Limited Lifetime Warranty:

The original purchaser is provided with a 1-YEAR 
WARRANTY for the whole device.

Covered Under Warranty:

The warranty begins from the date of purchase. 
Coverage is for both parts and labor on warranty 
repair services for the �rst year. This warranty covers 
any defect in material or workmanship under 
normal use during the WARRANTY period. The 
defects will repair or replace at no charge

Note: Customers have to provide proof of purchase 
to initiate the repair work under warranty. We 
strongly recommend keeping the original receipt.

Not Covered Under Warranty: 

1.  We do not o�er a warranty for products that have 
    been bought second-hand or as resold products.
2. We do not cover the cost of repairs and 
    replacements due to misuse by the owner’s 
    improper maintenance, and/or lost devices.
3. Any water damage to the product will not be 
    covered.
4. The warranty is avoided if the device has been 
    altered or an authorized person has damaged the 
    device while attempting repair work.
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F-Group
Made in PRC
Designed in the Netherlands
Bosbeemd 1, Beek en Donk


